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●安全、安心装備特集のページを増やしてほしい
●自動運転システムを入れたことによる作業効率や費用対効果が知りたい
●大企業が多いので、中小零細企業での取り組みなど

monogram『我ら物流人』アンケートに多くのご回答いただき、ありがとうございました。今後もさまざまな切り口のアンケートを通じて、物流人の実態にオモシロ・オカシク迫っていきます。
結果に影響するのはあなたの回答！誌面を盛り上げるためにも、プレゼントをゲットするためにも、ぜひ回答をお寄せください。
たくさんのご意見・ご要望も併せてお待ちしております。

前号のアンケート結果から浮かび上がった
我ら物流人の実態をご紹介します。

この結果を見てみなさんはどう思われるのか、
それもまた、興味津 ！々

物流人の実態を解き明かす
オモシロ誌上アンケート!

これなら絶対金メダル！物流人のあなたの意外な特技とは？　　　

ご意見ありがとうございます。
引き続きより現場に役立つ記事作成に努めてまいります。

聞かせて！物流人のあなたが
旅行するなら海派？山派？それとも…

Question

アンケートフォーム
https://forms.office.com/r/TzwQZz8PFw

次回のアンケートテーマは・・・

2025年4月吉日　「monogram」編集部一同

読者アンケートのご意見・ご感想を受けて

選択回答の結果

●事前に下見するのが鉄則です！（宴会ならお任せ！）
●時間はかかっても良い！少しでも安い乗り継ぎを常に考えています
  （節約マスター）

●車を運転する際、前の状況を見て極力ブレーキを使わずに惰性で進む
　等のエコドライブを心がけているおかげかガソリンが減りません！
　（節約マスター）

GWにお盆休み。今年の連休はどこに行きたいですか？ちょっと変わった
アンケートですが、息抜きにご協力ください。アンケートはQRコード、また
は下記リンクよりご回答いただけます。

＜これが私のmyルール！な回答＞

＜思わず参考にしたくなる回答＞

●砂糖は三温糖（神の舌の持ち主）

●つぶ塩を使い続けている（歯磨き名人）

＜こだわりが伝わる回答＞

物流人の実態だ!!
今、解き明かされる！これが我ら

＜次号以降の特集についてのご意見＞

締切：2025年6月末日

特技というより生活の一部…!?
他にも楽しさ・やりがいを
感じる意見多数！

思わず参考にしたくなる回答や
こだわりの強い意見も。

自由回答から

抽選で
60名様に
当たる！

・今治タオルハンカチ
・6面パズル
 が当たる！

アンケートにお答えいただいた方に
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炊事・洗濯ドンとこい！
効率命の家事力

27%

19%

味覚に絶対の自信。
神の舌の持ち主

15%

決してケチではない！
節約マスター

12%

こんなことまで⁉
何でも知ってる
雑学博士

8%

虫歯知らずの
歯磨き名人 8%

8%
4%

まるで掃除機！
早食い・大食い王

その他

宴会ならお任せ！
SNS・食べログを駆使した
お店選び

Logisnext 
オリジナル

https://forms.office.com/r/TzwQZz8PFw

